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I. CHAVE IDEAL - Revisao do conceito
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II. CHAVEAMENTO COM FONTES CC

1. CARGA PURAMENTE RESISTIVA
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2. CARGA INDUTIVA - RL série.
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Ventrada = V = v‘v + vsat’da
vy =Rei
. di
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vchave = V - vsat’da

Chave aberta: i = 0

Chave fechada: v, = 0
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3. CARGA INDUTIVA - RL série/chave paralela.
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Ventrada = V = V‘v + Vsa[da para V
conectado
V.u. =0 paraV desconectado
vy =Rei
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chave saida

Chave aberta: i = 0

Chave fechada: v, = 0




4. CARGA CAPACITIVA - RC série.
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Chave aberta: i = 0

Chave fechada: v, = 0



5. CARGA CAPACITIVA - RC paralelo.
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EQUACOES
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6. CARGA RLC série.
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. i=i, =A oV + A, P
Ve =E°J.l.dt+Vc(O)

para o caso sub-amortecido:

di
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dt
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Chave aberta: i = 0

Chave fechada: v, = 0



II. CHAVEAMENTO COM FONTES CA

1. CARGA PURAMENTE RESISTIVA
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chave

Chave aberta: i = 0

Chave fechada: v, = 0



7. CARGA INDUTIVA - RL série.
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EQUACOES

Ventrada = Vm ¢ sen (a)t) = V‘v + Vm[da
Vip =Rei
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vchave = V - vsat’da

Chave aberta: i = 0

Chave fechada: v, = 0



